

## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

## РЕШЕНИЕ

7 июля 2022 года	<u>№ 26/9-5</u>	5

с. Мраково

О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения Регионального отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан Насртдиновой Регины Рамильевны по всем вопросам (кроме финансовых), связанных с участием в дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан пятого созыва, назначенных на 11 сентября 2022 г.

Рассмотрев документы, представленные ДЛЯ регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения Регионального отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан Насртдиновой Регины Рамильевны по всем вопросам (кроме финансовых) связанных с участием в дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан пятого созыва, назначенных на 11 сентября 2022 г., в соответствии со 23. статьями Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19 года №213/49-6 возложены полномочия избирательной апреля 2022 комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Насртдинову Регину Рамильевну уполномоченным представителем избирательного объединения Регионального отделения

Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан по всем вопросам (кроме финансовых), связанных с участием в дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан пятого созыва, назначенных на 11 сентября 2022 г.

- 2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии №№ 2407, 2408, 2409, 2410, 2416, 2417.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Путенихина А.Г.

Председатель

А.Г. Путенихин

Секретарь

А.Г. Ильчигулова